

## Aleksandrovac: Održani „Miholjski susreti sela“ u Gornjem Stupnju

Postavljeno: 06.08.2024



**U organizaciji Kulturno-prosvetne zajednice „Župa“, a pod pokroviteljstvom Ministarstva za brigu o selu i opštine Aleksandrovac, u sjajnoj atmosferi, kojoj je uveliko doprinela i topla letnja nedelja, u Gornjem Stupnju su održani „Miholjski susreti sela“.**

Raspoloženje je bilo odlično, smeha i veselja nije nedostajalo. Susreti su okupili i staro i mlado, uz veliki odziv dece sa roditeljima koji su željno iščekivali početak takmičenja.

Takmičari svih generacija, odmerili su snage, brzine, veštine i spretnost u najrazličitijim zabavnim i sportskim disciplinama: nadvlačenje konopa, bacanje kamena sa ramena, dečiji kros, stoni tenis i mali fudbal, dok je posebna atrakcija bila trčanje u vreći.

Bogat celodnevni program počeo je likovnom kolonijom, održanoj u porti crkve Svetog Kozme i Damjana, na kojoj su učestvovali slikari iz Rasinskog okruga. Na platnima renomiranih umetnika našli su se pejzaži i motivi sela.

Lepo druženje i uživanje za sva čula nastavljeno je na izložbi etno hrane. Mnogobrojni posetioци bili su oduševljeni raznovrsnom ponudom domaćih specijaliteta, koje su mogli i da probaju, te izloženim poljoprivrednim proizvodima i rakijom.

Veliko interesovanje vladalo je i za takmičenje u pripremi lovačkog gulaša, gde su prisutni uživali u degustaciji pored kotlića.

Manifestaciju je obogatio i kulturno-umetnički program u seoskom Domu kulture, gde je održan Festival folkloru. Najmlađi su na najlepší način, kroz igru i muziku, pokazali kako se neguje i čuva srpska kultura.



Zatvarajući „Miholjske susrete sela“, predsednica opštine Aleksandrovac, Jelena Paunović, uputila je čestitke organizatorima, kao i pohvalu svim sugrađanima koji su se odazvali na manifestaciju, poručivši da su Susreti još jednom potvrdili da su jedna od odličnih manifestacija koja objedinjuje ljude i jača svest o pripadnosti lokalnoj tradiciji, običajima i zajedništvu i podelila nagrade najuspešnijim ekipama i takmičarima, a učesnicima zahvalnice.

Po oceni stručnog žirija u kategoriji etno hrane, prva je bila Snežana Arsić, druga Mila Jovović, dok je Mihija Jovanović bila treća.

Prvu nagradu na likovnoj koloniji osvojila je Sofija Vasić, druga je bila Miljana Dimitrijević, a treći Boban Stojanović.

U takmičenju pripremanja lovačkog gulaša prvo mesto osvojila je ekipa „Pečenjara kod Steve“, „Bole i drugari“ bili su drugi, dok je treće mesto bilo rezervisano za PS Aleksandrovac.

Nemanja Živković igra najbolje stoni tenis, drugi je bio Predrag Pajić, dok je bronzanu medalju osvojio Dušan Lisinac.

U narodnom višeboju – nadvlačenju konopa, prvi je bio „Gornji Stupanj Potočari“, drugo mesto osvojila je ekipa „Gornji Stupanj Senta“, a treće ekipa PS Aleksandrovac. Najbolji u disciplini bacanje kamena sa ramena bio je Aleksa Jovanović, dok su Ivan Luković i Veselin Jovanović zauzeli drugo, odnosno treće mesto.

U dečijem krosu, u rangu devojčica, prva je bila Sara Pribaković, druga Nađa Petrović, dok je Dunja Pajić osvojila treće mesto. Kod dečaka, mlađe grupe, prvi je bio Mihajlo Todorović, Filip Jovanović i Matej Pršić zauzeli su drugo i treće mesto, dok je u kategoriji starijih grupa Jakov Pršić bio najbolji, srebrnu medalju osvojio je Mihajlo Jovanović, bronzanu Viktor Cvetković.



Posebne čestitke treba uputiti srčanim mališanima, koji su se naročito istakli u skakanju u vreći. Kod devojčica, Dunja Pajić najbolje trči u džaku, Sara Pribaković bila je druga, dok je treće mesto osvojila Nađa Petrović. Kod najmlađih dečaka, prvi je bio Mihajlo Todorović, Luka Miljković zauzeo je drugo, dok je Matej Jovanović osvojio treće mesto. Tadija Penjivrag bio je prvi u kategoriji starijih dečaka, Mihajlo Jovanović drugi, Danijel Iričanin treći.

U malom fudbalu, dečaci „FK Stupanj“ bili su najbolji, ekipa „Čarobnjaci“ iz Gornjeg Stupnja zauzela je drugo, dok su treće mesto osvojili „Mađioničari“ iz sela domaćina.

Kod seniora, zlato su osvojili „Omladinci Gornji Stupanj“, „Izabranici“ ove mesne zajednice su drugi, dok su se „Gornji Stupanj Potočari“ okitili bronzanom medaljom.

Na Festivalu folkloru, prvo mesto pripalo je KUD-u „Rasina“, dok su folkloriši KUD-a „Župa“ osvojili drugo, odnosno treće mesto (deca).

Događaju su prisustvovali predsednik SO Milan Minić, predsednik opštinskog Odbora SNS Slavoljub Miljković, članovi lokalne vlade, kao i direktori gradskih preduzeća i ustanova.

Cilj ove tradicionalne manifestacije je promovisanje zdravog načina života, povezivanje zajednice kroz sportske aktivnosti i negovanje narodne tradicije i nasleđa kulture predaka.

O.M.

Foto: Fejsbuk/ Informativna služba Doma kulture Aleksandrovac

## TAGOVI

[aleksandrovac](#)

[Gornji Stupanj](#)

[Miholjski susreti sela](#)